

# FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO

# **Datos Generales**

#### Instancia Gubernamental

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión costeada por el sujeto obligado

**Ejercicio** 

2025

Periodo que se reporta

marzo

Tipo de viaje

Local

# Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

País de destino

México

## Estado de destino

Quintana Roo

Ciudad de destino

CANCÚN, Q. ROO

# Motivo del encargo o comisión

FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO

#### Fecha de salida

03/29/2025 - 06:15

## Fecha de regreso

03/29/2025 - 23:15

# Datos de la partida

## Viáticos ministrados

791.98

## Viáticos comprobados

791.98

## Importe ejercido por partida de viáticos

791.98

#### Recurso económico

Estata

# Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

791.98

# Importe total no erogado

0.00

## Fecha de entrega del informe

2025-04-03

# Reportes

## Actividades realizadas

ASISTIR A LA INAUGURACIÓN DEL FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO

#### **Resultados obtenidos**

EL FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO ES UN EVENTO GASTRONÓMICO QUE CELEBRA LA RICA TRADICIÓN DE LA PARRILLA Y LA COCINA AL AIRE LIBRE EN LA REGIÓN DEL CARIBE DE MÉXICO.

## **Contribuciones**

TOMAS DE FOTOGRAFÍAS Y ACOMPAÑAMIENTO A LA DIRECTORA GENERAL YA QUE TUVO SU PARTICIPACIÓN DENTRO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL EVENTO

#### Conclusiones

EL FESTIVAL TIENE COMO PROPÓSITO RESALTAR Y PROMOVER LA CULTURA CULINARIA DE LA REGIÓN, ESPECIALMENTE EN LO QUE RESPECTA A LA PARRILLADA, UN MÉTODO DE COCCIÓN TRADICIONAL MUY POPULAR EN LAS ÁREAS COSTERAS. A TRAVÉS DE ESTE EVENTO, SE BUSCA COMPARTIR LA GASTRONOMÍA LOCAL CON LOS ASISTENTES, ADEMÁS DE FOMENTAR EL TURISMO Y LA ECONOMÍA REGIONAL.

# Datos de la información

#### Periodo de actualización

enero - marzo

## Fecha de actualización de la información

2025-04-03

# Fecha de validación de la información

2025-04-03

# Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información

DIRECIÓN ADMINISTRATIIVA, FINANCICERA Y DE ARCHIVOS

Importe total de la comisión

791.98

Nombre completo

ALLAN JOSUÉ VÁZQUEZ CHARLES

Cargo

JEFE DE OFICINA

(Nombre y firma

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



# **GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO**

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO



## **DIRECCIÓN GENERAL**

# CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN	NÚMERO	CECYTE/DDG/DV/0082/2025
DE VIÁTICOS	FECHA	28/MARZO/2025

#### CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

LIC. ALLAN JOSUE VAZQUEZ CHARLES

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO: JEFE DE OFICINA

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: CANCÚN, QROO. MEX.

LOS DÍAS :

29 DE MARZO AL 29 DE MARZO DE 2025

**ACTIVIDADES REALIZADAS:** 

INAUGURACIÓN DEL FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO

#### VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO



totro. Gabriel E Cortazar Magana



# GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado Dirección Administrativa y Financiera



# INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO:

ALLAN JOSUE VAZQUEZ CHARLES

COMISIÓN FOLIO NÚMERO:

DESTINO:

CANCÚN, QROO. MEX

PERIODO DE COMISIÓN:

DEL 29 DE MARAZO AL 29 DE MARZO 2025

MOTIVO DE LA COMISIÓN:

INAUGURACIÓN FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO

# RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

SE REALIZO LA TOMA DE FOTOGRAFÍAS DE LOS ALUMNOS DEL PLANTEL LEONA VICARIO PARTICIPANTES EN EL FESTIVAL PARRILLERO DEL CARIBE MEXICANO 2025 REALIZADO EN LA RUTA DE LOS CENOTES.

**ATENTAMENTE** 

ALLAN JOSUE VĂZQUEZ CHARLES NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO.